



尼莫在向观众席打招呼

它有点胆小,爱撒娇,偶尔还会耍耍小脾气但它也身怀绝技,是海狮中本领最全面的

3岁加州小海狮“五一”秀给你看

经过一年多的训练,海底世界3岁的加州小海狮尼莫,已成为全馆表演技能最全面的演员。今年五一小长假,尼莫就要正式参加海底世界的日常演出,并带给观众一场全新的视觉盛宴。不过,尼莫的胆小怯场,成了海底世界唯一的担心。希望期待尼莫精彩表演的小伙伴们,到时候给尼莫鼓鼓劲加加油吧。

现代快报记者 刘伟娟

尼莫是个胆小爱撒娇的小海狮

尼莫是个小男生,2012年夏天来到南京海底世界,它的英文名字叫Nimo。尼莫的训练师孙全,是名年轻的小伙子,今年22岁。

现代快报记者了解到,尼莫虽然是表演新秀,但是身怀绝技,掌握的本领是馆内所有海狮中最全面的。除了以往海狮会表演的顶球、倒立、岸上舞蹈,以及跟观众的互动之外,尼莫还会与训练师嘴对嘴亲吻、接飞盘,以及和训练师水中共舞等新动作。

昨天上午10点多,尼莫与孙全进行了一次试演。作为表演新秀,尼莫有好奇、兴奋也有点胆怯。接飞盘是尼莫的拿手绝活儿,隔着五米远的水池,工作人员在对岸投掷飞盘,第一次尼莫走神没接着。第二次它回过神来,一下子就接住了。见到观众为它的精彩表演鼓掌,尼莫也开心得自己为自己鼓起掌来。

海底世界教企部经理邓俊说,尼莫的这些表演动作看似简单,但

是与训练师没有深厚的感情基础、很好的默契度,是无法完成的。“这些都不是一朝一夕的事情,比人与人之间之间的感情还难培养。人还有一见钟情,但人与海狮的感情需要日积月累。”



尼莫亲吻训练师 现代快报记者 马晶晶 摄

偶尔也会耍耍小性子不理人

不过,尼莫偶尔也会耍起小性子。它不听孙全的口令,一头钻进水里不上来。孙全只得不停地拍打水面,呼唤尼莫,并且食诱它,它才出水。表演中,尼莫还突然迈着小步子,转身走进后场,留下训练师孙全独自一人在舞台上。

作为训练师的孙全,跟尼莫相处的时间,比跟女朋友在一起还长,同事们都打趣他说:“你连身材都快跟尼莫一样了。”孙全告诉现代快报记者,尼莫耍脾气的时候,会不理他。“它不理我,我偏要理它。”有一次,尼莫迟迟不理孙全,孙全就假装离开。没想到,他刚转身要走,尼莫就将头伸了过来。两个小伙伴就这样和好了。

孙全坦言,他与尼莫的交流无法用语言来完成,不过,在尼莫闹情绪的时候,他会一直陪在尼莫身边。“陪着它一起游泳,跟它一起在水中嬉戏。”



65岁的陈乃赋带领大家跳“快乐莫愁舞步操” 现代快报记者 施向辉 摄

快乐莫愁舞步操 你也来跳一跳

“让我们跟着音乐一起做健身操……”在莫愁湖公园、朝天宫广场等地,人们经常见到一位精神矍铄的老人,他带领着几百人的锻炼队伍,在节奏分明、轻快的音乐声中快乐地运动着,场面十分壮观。这位老人名叫陈乃赋,今年65岁。“快乐莫愁舞步操”是陈乃赋和他的大徒弟费世文共同“研发”出来的,如今已成为南京许多中老年人每天都爱跳一跳的健身操了。

陈乃赋退休后,和老伴一起去了海南女儿家。在那里,他发现人们很注重健身,从清晨到傍晚,城市里所有的广场上几乎没有一个“闲”着的。“广场上健身操教练都是东北人,他们教的健身操叫佳木斯。”陈乃赋说,佳木斯跳起来非常畅快。去年,陈乃赋和老伴又回到南京生活。他决定,将健身操运动坚持下去,于是,每天去莫愁湖公园继续跳佳木斯。没想到,陈老的健身操

很快引起大家的注意,他的大徒弟费世文就是其中之一。费世文也已52岁了,“以前到处打工,把身体搞垮了,自从和陈老师一起跳佳木斯后,身体才开始好转。”费世文不仅跟着陈老师跳,还和陈老师一起改编这支健身操,加入了很多新的元素。“东北人身材魁梧,他们的健身操动作比较单一、机械,不够灵活。”于是,他们在原版佳木斯基础上,添加了许多更加灵活自如的新动作,比如踢腿、伸腿、耸肩、抖肩等等,编出了适合南京中老年人跳的“快乐莫愁舞步操”。

现在,陈乃赋每天要跳三场,第一场在莫愁湖公园游乐场,时间为6点半到7点半,第二场在莫愁湖公园水榭,时间为9点到10点,第三场在朝天宫广场上,时间为每晚7点到8点。每一场都至少有两百人跟着他跳。

现代快报记者 吴頔 (陈先生线索费50元)

苏宁环球 SUNING UNIVERSAL 天润城

团天下主城区的谷底价!

地铁大盘千万让利“团天下”刚需集结令

天润城交5000元享电商1%优惠 参加团天下再享累进式额外优惠

- 1 团购100人以下可获总价5000元优惠
- 2 团购100—199人可获总价6000元优惠
- 3 团购200—299人可获总价8000元优惠
- 4 团购300人及以上可获总价10000元优惠

人越多 优惠越多

天润城 第十六街区

售楼处地址:南京市大桥北路77号 开发商:南京天华百利投资发展有限公司 营销代理:南京世联房地产经纪有限公司

58579999
58491111